
 
ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από  24-02-2021   με   αριθμό   4509    Ερώτηση    των   Βουλευτών 

κ.κ. Ν. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΗ και Θ. ΠΑΦΙΛΗ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των ειρηθέντων 
κατά την ενημέρωση της Εθνικής Αντιπροσωπείας επί των υπ’ αριθ. 997/ 31-08-2020 (ΡϞΘ’ 
Συνεδρίαση της 04-09-2020) και 971/ 24-08-2020 (ΡϞΕ’ Συνεδρίαση της 27-08-2020) Επίκαιρων 
Ερωτήσεων των Βουλευτών κ.κ. Α. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ και Γ. ΚΑΜΙΝΗ, αντίστοιχα, καθώς και των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23763-δ’ από 08-05-2020 (παράγραφος α’) Έγγραφό 
μας, επί της με αριθμό 5317/ 31-03-2020 Ερώτησης των ιδίων Βουλευτών, σας γνωρίζουμε ότι, 
σύμφωνα με το από 01-10-2020 Πρωτόκολλο Διαχείρισης Κρούσματος για τους Χώρους 
Εργασίας του Δημόσιου Τομέα (εξαιρουμένων των Υπηρεσιών Υγείας και των Σχολείων) του 
Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.), διατάχθηκε -με την από 05-10-2020 Διαταγή 
του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας- η κατάρτιση σχεδίου ενεργειών/ δράσης για τον 
περιορισμό της μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, ενώ παράλληλα, ορίστηκε, σε κάθε 
αστυνομική Υπηρεσία, συντονιστής Αξιωματικός, υπεύθυνος για τη διαχείριση περιστατικών, που 
τυχόν προκύψουν, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο εν λόγω Πρωτόκολλο. 

Προσέτι, δέον να σημειωθεί ότι, δυνάμει των οριζόμενων στο άρθρο τριακοστό όγδοο 
της από 20-03-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα για την 
αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, τη στήριξη της 
κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας και τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της αγοράς και 
της δημόσιας διοίκησης» (Φ.Ε.Κ.  Α’ - 68) -όπως κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του ν. 4683/ 
2020 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 83)-, χορηγείται -σε συντρέχουσα περίπτωση- αναρρωτική άδεια ειδικού 
σκοπού στο προσωπικό της Ελληνικής Αστυνομίας. 

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι, για την υγειονομική ασφάλεια των εκπαιδευομένων και 
του προσωπικού του Τμήματος Δοκίμων Αστυφυλάκων (Τ.Δ.Α.) Διδυμοτείχου, τηρούνται όλα τα 
ενδεικνυόμενα μέτρα πρόληψης της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, σύμφωνα με τις 
σχετικές οδηγίες - κατευθύνσεις του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ.) και τις 
υποδείξεις της Διεύθυνσης Υγειονομικού της Ελληνικής Αστυνομίας, ως ισχύουν κάθε φορά, 
όπως: 

• Θερμομέτρηση των εισερχόμενων, κατά την είσοδό τους στις εγκαταστάσεις του 
Τ.Δ.Α.. 

• Τήρηση των απαιτούμενων αποστάσεων σε όλους τους χώρους. 
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• Απολύμανση: 

o κοινόχρηστων χώρων και αντικειμένων -δις ημερησίως- από το προσωπικό 
καθαριότητας,  

o όλων των χώρων από πιστοποιημένο συνεργείο. 

• Τοποθέτηση των αναγκαίων ειδών ατομικής υγιεινής και απολύμανσης στους 
κοινόχρηστους χώρους. 

• Χορήγηση των απαραίτητων για την προστασία τους μέσων και υλικών σε 
εκπαιδευόμενους και προσωπικό. 

Παράλληλα, αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την χορήγηση υγειονομικού 
υλικού στο αστυνομικό προσωπικό. Συγκεκριμένα, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου 
διατίθεται -ήδη από 29-02-2020- κατάλληλο υγειονομικό υλικό προς τις υφιστάμενες Υπηρεσίες 
του ανά την επικράτεια, μεταξύ των οποίων και στο Τ.Δ.Α. Διδυμοτείχου [4.800 γάντια μιας 
χρήσης (τεμάχια), 24.500 μάσκες μίας χρήσης, 630 μάσκες υφασμάτινες, 1.120 λίτρα 
αντισηπτικού υγρού κ.α.]. Επιπλέον, η Διεύθυνση Υγειονομικού προέβη στην κατανομή πέντε 
χιλιάδων τετρακοσίων (5.400) δοκιμασιών ταχέων ελέγχου αντιγόνων στην Αστυνομική 
Ακαδημία. 

Δέον να σημειωθεί ότι στο Τ.Δ.Α. Διδυμοτείχου υπηρετεί ένας (1) Υγειονομικός 
Αξιωματικός - Ιατρός, ενώ έχει προσληφθεί μία (1) νοσηλεύτρια με σύμβαση εργασίας ορισμένου 
χρόνου. Παράλληλα, ενισχύεται με έναν (1) επιπλέον Υγειονομικό Αξιωματικό - Ιατρό και έναν 
(1) Αξιωματικό Ειδικών Καθηκόντων - Ψυχολόγο, μέχρι και την 30-07 τ.ε..  

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι, προκειμένου να διερευνηθούν τα διαλαμβανόμενα στην 
εν θέματι Ερώτηση από πειθαρχικής πλευράς και να καταλογισθούν, σε συντρέχουσα περίπτωση, 
ανάλογες ευθύνες, διατάχθηκε η διενέργεια Προκαταρκτικής Διοικητικής Εξέτασης (Π.Δ.Ε.), η 
οποία βρίσκεται σε εξέλιξη. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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